
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Teniendo en cuenta la imagen, responde las preguntas del 1 a 3. 

1. Se puede decir que en la anterior conversación intervienen los siguiente 

elementos: 

a. Emisor ,receptor mensaje, 

b. Sólo el emisor y el receptor 

c. Emisor receptor, canal 

d. Emisor ,receptor mensaje, código, canal, contexto 

 
2. ¿Por qué en la anterior conversación no hay comunicación? 

a. Por qué el canal esta fallando. 

b. Porque el mensaje no se entiende 

c. Porque el emisor no habla claramente. 

d. Porque el receptor tiene pereza. 

 
3. El lenguaje utilizado en la conversación es: 

a. Oral 

b. Gestual 

c. Escrito 

d. Simbólico 
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4. ¿Qué es un código? 

a. Una serie de patrones previamente elaborados 

b. Un sistema de signos con los que se construye el mensaje 

c. Cualquier mensaje codificado 

 
5. Medio de comunicación masiva quiere decir: 

a. La cantidad de información 

b. La variedad de secciones 

c. La información llega a mucha gente 

d. Clases de texto 

 
6. Elabore un texto sobre la influencia de los medios de comunicación en 

nuestro medio. 

 
7. Escriba 2 recomendaciones que debemos tener en cuenta pra el uso 

adecuado de: 

a. La televisión} 

b. El internet 

c. El celular 

 
8. Dibuja y colorea un ejemplo para cada uno de los siguientes medios de 

comunicación. 

a. Medios de comunicación masiva 

b. Medios de comunicación no masiva 

c. Medios de comunicación impresos 

d. Medios de comunicación primarios 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


